“EL ERIZO Y EL GLOBO”

ESCUCHA Y MARCA LA OPCION

CORRECTA:

1.¢. QUE SE CAYO DEL CAMION?
a.UNA CAJA DE GALLETAS.

b.UNA CAJA DE GLOBOS.

c.UN ERIZO.
2. ; DONDE VIVIA ERIZO?
a. EN UN AGUJERO.

b. EN EL TRONCO DE UN ARBOL.



3.¢,POR QUE ERIZO NO PUDO INFLAR EL

GLOBO?

a. PORQUE TENIA LA BOCA
PEQUENA.
b.PORQUE LO PINCHO CON SUS

PINCHOS.

4. ;A QUE ANIMAL PIDIO AYUDA
PRIMERO?
a. A CONEJO.
b. A OSO.

c.A RANA



5. POR QUE NO PUDO INFLAR EL GLOBO

EL CONEJO? Piensa y contesta oralmente.

6. ;POR QUE PETO EL GLOBO 0SO0O?

Piensa y contesta oralmente.

|




7. FINALMENTE ;QUE ANIMAL PUDO

INFLAR EL GLOBO? HAZ CLIC SOBRE EL:




